

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005449227

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sems CH 2 AG, Rothrist

Sems CH 2 AG (Sems CH 2 SA) (Sems CH 2 Ltd) Rössliweg 43 4852 Rothrist

Sems CH 2 AG, in Rothrist, CHE-345.683.543, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 140 vom 22.07.2021, Publ. 1005255659). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Seifert, Fabian Roman, österreichischer Staatsangehöriger, in Kitzbühel (AT), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5448 vom 07.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 140, Datum: 22.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau